

中办印发通知

庆祝中国共产党成立100周年组织开展“永远跟党走”群众性主题宣传教育活动

新华社北京4月11日电 近日,中共中央办公厅印发《关于庆祝中国共产党成立100周年组织开展“永远跟党走”群众性主题宣传教育活动的通知》,对庆祝中国共产党成立100周年群众性主题宣传教育活动作出安排部署。

《通知》强调,要高举中国特色社会主义伟大旗帜,以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观、习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神,以“永远跟党走”为主题,组

织开展形式多样、内容丰富的群众性主题宣传教育活动,大力唱响共产党好、社会主义好、改革开放好、伟大祖国好、各族人民好的时代主旋律,激励和动员全党全军全国各族人民更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,不忘初心、牢记使命,开拓奋进、攻坚克难,立足本职岗位作贡献,把爱党爱国爱社会主义热情转化为实际行动,为确保“十四五”开好局、起好步,全面建设社会主义现代化国家、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦而继续奋斗。

《通知》明确,主题宣传教育活动分两个阶段实施。第一阶段为2021年5月前,深入学习宣传贯彻党的十九届五中全会、全国两会和全国脱贫攻坚总结表彰大会精神,展示“十三五”时期发展的辉煌成就,宣传“十四五”时期发展的美好前景。第二阶段为2021年5月至年底,六七月间形成高潮。围绕学习宣传贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神、党中央正式宣布我国全面建成小康社会等,组织开展主题突出、特色鲜明的群众性主题活动。(下转三版)



蒙古贞大地人勤春早忙备耕

辛丑春已来,蒙古贞大地涌春潮。位于阿金火车站正对面,“种子化肥一条街”上的金秋旺种子化肥经销处,经理史亚新刚送走来自巨力克玉米花生种植合作社的“圈里人”,又接起种田人打进的电话,都是咨询各类种子品种、农药化肥生产厂家和价格的。

“去年虽说遭遇了伏旱,山坡地收成不好,但平原上的庄稼也有七八成年景。现在玉米市场收购价格已经达到了1斤1.5元。价格好,激发了农民种田的积极性。加上农资生产企业对抗旱品种研发,机械化播种和科学管理,一般年头都有收成,老百姓都往种玉米、花生上使劲。”史亚新介绍说。在店里,记者看到,货架上摆满了“均隆1217”“京科968”“铁明366”“丹玉27”等抗旱抗病性强的玉米、花生和大豆、高粱袋装种子。柜台上是复合肥、缓释控释肥和各种尿素。

一年之计在于春。抓好春耕备耕工作,关系着全年的收成。在疫情防控常态化时期和春耕备耕最佳时节的关键节点,阜蒙县根据上级对农业工作的指导思想,结合全县农业生产,特别是种植业生产的实际状况和发展方略,从早着手,在指导思想、计划规划、技术支持、物资保障和加工流通上扎实做好各方面工作,有序组织农业生产。

就今年春耕备耕情况,县农业农村局相关负责人介绍,今年全县预计玉米播种面积为320万亩、花生110万亩、其他谷物35万亩,豆类种植面积预计24万亩、薯类3万亩。目前,玉米价格持续走高,农民种粮积极性只增不减。农资方面,玉米、花生种子价格和尿素、二胺、三元复合肥以及农膜价格均有上涨,货源充足。在组织发动方面,扎实开展科技培训等工作。结合新兴职业农民培训教育等活动,组织农业、农机、科技等部门面向广大农民群众开展多种形式的农业实用技术培训。抓好新品种、新技术的示范推广,指导做好春耕前各项准备工作。同时,加强气象信息预警预报和农业保险投保面积与种类,继续做好保险办理等相关工作,确保春耕生产顺利进行。(阜新日报 张冰冰)

省委常委会召开会议

研究进一步做好为基层减负工作

张国清主持会议

本报讯(辽宁日报记者 杨忠厚)4月9日,省委常委会召开会议,深入学习贯彻习近平总书记关于持续解决形式主义问题为基层减负工作的重要指示精神,进一步研究做好我省为基层减负工作。会议审议了《辽宁省贯彻法治中国建设规划实施方案(2021—2025年)》《辽宁省贯彻落实〈法治社会建设实施纲要(2020—2025年)〉具体举措》《关于解决法治领域突出问题为辽宁振兴发展实现新突破提供法治保障的意见》,听取了关于省委前十轮巡视整改综合情况的汇报。省委书记张国清主持会议。

会议指出,以习近平同志为核心的党中央对持续解决形式主义问题为基层减负工作高度重视,习近平总书记多次作出重要指示。我们要进一步提高思想认识,切实抓好贯彻落实,让基层干部有更多时间和精力走进群众、为群

众办事。各地区各部门要坚持问题导向,紧密结合实际,选准小切口、做好大文章,切实拿出有针对性的实招硬招,以点带面推动问题解决,深入整治形式主义、官僚主义问题。要发扬斗争精神,从省级领导做起,从解决身边问题做起,推动在全省上下形成坚决整治形式主义问题为基层减负的态势和氛围。要树立鲜明的强基导向,推动人往基层走、钱往基层投、政策往基层倾斜。

会议指出,要切实把握习近平法治思想贯彻落实到全面依法治省各方面、全过程,进一步明确目标任务和序时进度,不断优化法治环境、信用环境,改善辽宁发展环境。要形成狠抓法治环境、信用环境建设的强烈共识,着力打造法治化营商环境,有效发挥法治固根本、稳预期、利长远的保障作用。要从我们自己做起,树立强烈的法治意识,切实加

强法治政府建设。要注重“小切口”“小快灵”立法,提升地方立法质量和效率。

要大力开展法治宣传教育,在全社会营造办事依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法的良好氛围。

会议指出,巡视是政治巡视,要从政治上看待和做好巡视整改,持续净化政治生态。要压紧压实整改主体责任,被巡视党组织要切实承担起整改主体责任,党组书记要切实履行好第一责任人职责,坚持冲着问题去、盯着问题整改,切实做到事事有回音、件件有着落。要推动整改任务落实落地,发扬斗争精神,敢于较真碰硬,加强督查督办,推动问题整改落实到位,更好发挥巡视利剑作用。要抓好整改落实“回头看”,不断完善巡视发现、整改、再发现、再整改的“闭环”监督链条。

会议还研究了其他事项。

阜蒙县扎实开展党史学习教育

党史厚积蒙古贞 学习教育践初心



本报讯(阜新日报记者 曹宏伟)眼下,党史学习教育正在蒙古贞大地如火如荼开展。阜蒙县紧紧围绕关于开展党史学习教育的要求,坚持高标准、严要求,不折不扣抓实抓好“规定动作”,创新开展“自选动作”,确保党史学习教育出亮点、出特色、出经验、出成果。

依托红色资源优势,阜蒙县以共产党领导下的阜新地区第一支少数民族武装——阜新蒙民大队战斗历程为背景,设计“红色之旅”研学活动路线,组

织各乡镇、县直单位党政班子成员亲临历史发生地现场,深入了解蒙古贞大地的深厚革命传统和红色基因,追寻初心、坚定使命,在学习革命先辈中汲取奋斗之力、在对比时代变迁中强化担当之要。目前,路线已设计完成,包括蒙民大队筹建地、智歼老鹰窝山土匪遗迹、阜北革命根据地旧址等,活动将于5月正式开始。

阜蒙县发挥曲艺人才优势,围绕习近平总书记讲述过的红色故事、鲜为人知的党史故事、身边的红色故事,精心制作“蒙古贞红色书场”评书系列节目,以群众喜闻乐见的形式、通俗易懂的语言,讲好红色故事,传递时代强音,凝聚人心力量。节目每集时长5至8分钟,目前录制工作正在紧张有序进行。

为了做好政策理论宣讲工作,阜蒙县发挥“理论快闪”品牌优势,组织全县66支青春之队,采取“RAP”、快板、好来宝等接地气的方式,用群众听得懂、记得住的语言,开展政策理论宣讲进农村、进机关、进企业、进社区、进学校、进网络“六进”活动,力求党的创新理论精准传播、有效覆盖,推动党的宣传思想工作在基层强起来、实起来、活起来。目前已编排完成6个节目,开展宣讲活动20余场次。

阜蒙县还发挥乡村大喇叭功能,用乡音传递党音,与融媒体中心联合录制蒙汉双语音频,面对蒙古族聚居乡镇的少数民族群众开展分众化宣讲,让田间地头成为群众学习的阵地,推动党的创新理论“飞入寻常百姓家”。截至目前,已播出3期,受众1万余人次。



阜新银行

BANK OF FUXIN

阜新银行 家乡银行
聚金阜银 藏富于民
理财热线
8835777 8822844